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Análise e conclusão 

PARA MAIS INFORMAÇÕES CONSULTE: 

O DESPERDÍCIO
DE ÁGUA

O presente estudo tem como objetivos analisar, através da aplicação de
um questionário, a perceção das pessoas em relação:
(i) ao seu consumo de água e (ii) a medidas que visem a redução do
desperdício de água.

OBJETIVOS ESTABELECIDOS

Metodologia

Os dados analisados no
decorrer do presente estudo
foram recolhidos através de
um questionário de resposta
fechada a 50 pessoas. 

Amostra

A amostra selecionada abrange
indivíduos residentes em
Portugal, de todos os géneros, a
partir dos 18 anos.

Adriana Figueiredo (2022271), Inês Palma (2022131), Júlia Bicho (2022192), Mariana Afilhado (2022149), Marta Segurado (2022133)

Considera o desperdício de água um
problema global? 

94%

4%

Que quantidade de água consome por
dia nas suas atividades domésticas?

66%

34%

Sim

Não

 Considera que toma as medidas
necessárias para reduzir o desperdício

de água em sua casa?
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A perceção média de
68,788 litros diários
não corresponde à
realidade estimada,

128 litros/dia

Existe uma
consciência geral

sobre o problema do
desperdício de água

Opiniões
divergentes quanto

às medidas para
reduzir o

desperdício

A falta de conhecimento de alguns inquiridos sobre as medidas mais adequadas
para economizar água em casa, indica a necessidade de educar as pessoas
sobre a poupança de água, para promover a sustentabilidade ambiental e
garantir o uso responsável deste recurso vital.


